

如果您是B型血,请帮帮她

年轻妈妈突患白血病,需连输15天新鲜B型血小板才能渡过危险期

本报4月3日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 儿子乖巧,丈夫体贴,32岁的杨和英本过着平淡而幸福的生活,却在三天前被查出患急性髓细胞白血病M3型,突如其来的病使整个家庭蒙上一层阴影。需要连续15天输入新鲜B型血小板才能渡过危险期。亲属都献遍了,近日,杨和英的家人和朋友

在朋友圈内发起求助,希望好心人能够帮忙献血,救这个年轻妈妈一命。

3日,记者来到毓璜顶医院血液内科49床,只见杨和英披散着头发戴着一次性口罩倚靠在枕头上,家人和同事围坐在她的身边。看见记者进来,杨和英缓缓地抬起手臂打招呼,看起来很虚弱,眼睛也略有水肿。

“我身体一直都很好,到现在我都不敢相信自己生病了。”杨和英说,平常她很注意锻炼,就连最常见的感冒她也很少得。

杨和英的丈夫祝先生告诉记者,杨和英今年32岁,老家在栖霞,现在是振华购物中心的工作人员,三天前,被确诊为急性髓细胞白血病M3型,需要15天内连

续每天输入3000CC的新鲜B型血小板,才能渡过危险期。

“在医院里,最放心不下的就是我儿子。”杨和英说,在她住院期间,9岁的儿子只能被亲戚照顾。

记者了解到,杨和英每天的治疗费在1万元左右,亲属都来献过血了,还是不够。目前也有很多好心人帮忙进行了血

型配型,他们大多不愿透露姓名。

“我这个病每天都需要新鲜的血液,已经有很多好心人帮我,我都不知道咋感谢。”杨和英女士希望借助本报,对帮助过她的人道声谢谢。

如果您的血型是B型血,并愿意帮助她,请联系她的丈夫祝先生:13285351333。



鲁大校园停车收费标准获批

本报4月3日讯(记者 王永军 实习生 艾婷玉) 近日,烟台市物价局对于鲁大校园停车收费标准进行了批复,小型机动车每半小时1元,收费标准自4月25日起执行。

据了解,去年4月16日批复的停车收费标准已临近到期。此次收费标准有轻微调整,对于连续停车,去年不同车型有不同标准,这次统一成每天累计收费额不超过20元。根据批复,小(中)型机动车(指乘坐人数小于20人的载客机动车)每半小时1元;大型机动车(指乘坐人数大于等于20人的载客机动车)每半小时2元。

此外,军警、救护、工程抢险等特种车辆及肢体残疾人持残疾人证驾驶的专用车辆,学校教职工及亲属和进校园办理公务人员的车辆,培训学员的车辆,为管理区域内业主或物业使用人提供配送、维修、安装等服务的车辆,免收停车费;在职研究生、学生家长停放的车辆,4小时内免收停车费。此收费标准自2015年4月25日起执行,执行期至2018年4月24日止。



烟台10所学校通过自考社会助学年检

本报4月3日讯(记者 李楠楠) 近日,省招考院公布2014年山东省自学考试社会助学机构年检合格名单,烟台10所自考社会助学机构通过检查。

据悉,为进一步规范自学考试助学管理,促进助学工作依法、有序、健康发展,省招考院要求各市招考办对辖区内的助学机构进行了年度检查。本次检查,评估范围包括全省125家持有《高等教育自学考试社会助学机构登记证》的助学单位。检查项目主要包括:办学资质及条件、教育教学管理、招生宣传及财务管理、助学服务管理等。

烟台的10所自考社会助学机构通过检查,分别为烟台大学、鲁东大学、烟台职业学院、烟台南山学院、烟台汽车工程职业学院、山东商务职业学院、山东中医药高等专科学校、烟台大学文经学院、烟台工程职业技术学院、滨州医学院。



针对夹河电鱼现象 渔政站打出重拳

本报4月3日讯(记者 李静 实习生 张宁) 自去年以来,针对市民关注的夹河电鱼问题,烟台市渔政站采取了前所未有的执法力度,严打非法电鱼行为,治理效果明显。为了从根本上整治夹河非法电鱼行为,市渔政站在总结前期经验的基础上又推出了新举措。自3月19日至29日,先后查处非法电鱼案件2起,没收电鱼船1艘,暂扣推动器、电鱼设备11件,对非法电鱼者将依法严肃处理。

日前,烟台市渔政站副站长赵威带领渔政科相关人员到烟台市城市水源地管理局就政协委员“关于加强联合执法严惩非法电鱼”提案的意见及双方建立联合机制等问题进行了工作对接。随后,市渔政站抽调渔政检查科、海城检查科两名执法人员成立夹河电鱼专项执法小组,并与城市水源地管理局下设的6个河段管理站建立了密切联系,专职进行夹河执法,使夹河电鱼专项执法更具机动性和灵活性。

妻子患上卵巢癌 博济基金救助3000元

本报4月3日讯(记者 张倩倩 实习生 刘其成) 近日,莱山经济开发区管委收到一封感谢信和锦旗,莱山石家疃村的石忠浩收到博济救助基金3000元,向管委表达自己的感激。

原来,石忠浩的妻子2003年就查出了卵巢癌,十几年来花光家里所有积蓄,还欠下巨额医疗费,石家疃村两委上报给管委后,管委从博济救助基金捐出3000元帮助他。

据了解,莱山经济开发区“博济救助基金”是由莱山区慈善总会支持和管理的专项公募基金,该基金主要由园区企业、村居及个人捐赠募集,每年将投入不少于100万元的基金运作,以帮助辖区困难家庭或人员。目前,博济救助基金已拿出15多万元帮助了全区64户困难家庭,仅石家疃村就有六户。

老龄办寻找60个 敬老文明典范

本报4月3日讯(记者 孙淑玉 通讯员 葛海燕) 近日,烟台市老龄办印发《关于开展第二届烟台市“敬老文明号”评选表彰活动的通知》,在全市范围内评选60个敬老文明模范,并对已授予此称号的单位进行考核,存在问题的将被取消称号。

本届评选活动将表彰烟台市级“敬老文明号”60个。评比前,市创建活动领导小组将按照《烟台市“敬老文明号”考核标准》,组织人员对各申报单位进行考核验收,采取多种方式,对申报单位进行全面、细致的评定。

另外,还将对已挂牌的“敬老文明号”定期或不定期考核,符合标准的继续认定为“敬老文明号”,对存在问题的限期整改,达不到整改要求的,审定后撤销“敬老文明号”并收回牌匾。

本报相亲会现场,500张滴滴打车券等你拿

此外,关注“今日烟台”微信也能领取滴滴红包

本报4月3日讯(记者 李大鹏 实习生 刘其成) 为回馈读者长期以来对齐鲁晚报《今日烟台》的支持,本报携手滴滴打车为小伙伴们送福利啦。小伙伴们关注“今日烟台”微信公众号,便可领取8元和15元的滴滴打车券。在本报相亲会现场,我们还将派发五百张滴滴打车现金券,你还在等什么?

2012年9月9日,滴滴打车正式在北京上线,此后便与

正在火热发展的移动互联网行业相互交融,激发创新灵感。现在,滴滴打车每天为全国超过1亿的用户提供便捷的召车服务和更加本地化的生活服务,让正在高速发展的中国移动互联网真正渗透到用户心中。目前,滴滴打车已成为全国最大的打车软件平台。专车业务的推出让滴滴有了又一个重要业务。滴滴专车面向中高端商务约租车群体,提供专车预约服务,

代表了一种更环保、更时尚、更未来的出行方式和生活方式,它也大大改变人们的出行习惯,使人们的出行更高效。

2014年2月,滴滴打车在烟台正式上线,通过一年多的发展和市场考验,目前烟台滴滴打车司机覆盖率百分之九十,市场份额达百分之八十,具有很大的市场潜力。

为回馈读者长期以来对本报的支持,迎接新一轮相

亲会的到来,本报携手滴滴打车为小伙伴们送福利啦。小伙伴们只需关注“今日烟台”微信公众号(微信号:jinriyantai),点击页面下方自定义菜单“粉丝福利”,或发送关键词“相亲会”,即可领取今日烟台送您的滴滴红包,初次领取滴滴媒体红包可领取8元打车券,老用户可领取15元打车券。本报相亲会现场,还将派发五百张滴滴打车现金券,等你来哦!

第14届烟台国际教育展

展会时间: 4月12日9:00-12:00

展会地点: 芝罘区解放路166号中银大厦3楼

主办: 齐鲁晚报《今日烟台》

承办: 青岛精合文化传播有限公司

- 《《 最专业出国留学规划 》》
- 《《 最完善出国留学服务 》》
- 《《 全面解析高考后留学 》》
- 《《 一站式完成出国梦想 》》

参展范围:

出国留学、移民、国际学校、雅思、托福、小语种培训、出国金融



因场地有限,请提前预约。预约电话: 15506483377